

महत्वपूर्ण एवं खास

नहाने के लिए नहर में डूबे बच्चे की मौत, शव बरामद

कोरबा (आरएनएस)। अपने पांच मित्रों के साथ नहाने के लिए नहर में डूबे एक बच्चे की आखिरकार मौत हो गई। घटना स्थल से 500 मीटर दूर उसका शव बरामद कर लिया गया।

रॉड मंगवाकर 10 लाख से अधिक की ठगी

रायपुर (आरएनएस)। 17 वाहन रॉड मंगवाकर 10 लाख 6898 रुपए का भुगतान ना कर धोखाधड़ी करने का मामला प्रकाश में आया है।

सरेआम शराब पीते 25 गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी पुलिस ने नशेदार्थों के खिलाफ अभियान चलाकर सरेआम शराब पीते 25 लोगों को गिरफ्तार किया है।

तलवार लहराते दो गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। मोवा व खमतराई पुलिस ने चाकू व तलवार लहराकर आतंक फैलाते हुए दो लोगों को गिरफ्तार किया है।

डेंगू से बचाव के संबंध में स्वास्थ्य विभाग ने जारी की एडवायजरी

रायगढ़। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. मधुलिंका सिंह ठाकुर ने डेंगू के कारण एवं लक्षण, उसके रोकथाम व बचाव के उपाय के संबंध में एडवायजरी जारी की है।



बाद अपने घर के आसपास पानी जमा होने की जांच करें। सभी पानी के कंटेनरों/ओवरहेड टैंकों आदि को ठीक से ढककर रखें।

जांच करें और उन्हें अच्छे से सुखाएं। पशियों और जानवरों को खिलाने वाले बर्तन डेंगू का कारण बनने वाले मच्छर के प्रजनन का संभावित स्रोत हैं।

बच्चों के लिए मच्छरदानी का प्रयोग करें। उपरोक्त किसी भी तरीके से डेंगू के मरीजों को मच्छर के काटने से बचाएं।

वर्कशॉप, गोदामों आदि के बाहर टायर न रखें। नारियल पानी पीने के बाद नारियल के छिलकों को खुले में न फेंके, क्योंकि इन छिलकों में बारिश का पानी जमा हो सकता है, जिससे मच्छर पनप सकते हैं।

मुख्यमंत्री ने बीजापुर स्थित कलेक्टर कार्यालय परिसर में छत्तीसगढ़ महतारी की प्रतिमा का किया अनावरण

छत्तीसगढ़ की अस्मिता, स्वाभिमान और सम्मान की प्रतीक हैं छत्तीसगढ़ महतारी: मुख्यमंत्री

की अस्मिता, स्वाभिमान और सम्मान का प्रतीक हैं। उन्होंने कहा कि सभी जिलों में छत्तीसगढ़ महतारी की प्रतिमा लगाई जा रही है ताकि लोगों में अपनी संस्कृति को लेकर चेतना जागृत की जा सके।



मुख्यमंत्री ने ईटपाल स्थित 6.90 करोड़ रुपए की लागत से तैयार गारमेट फैक्ट्री का किया लोकार्पण

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने ईटपाल स्थित बीजापुर गारमेट फैक्ट्री का लोकार्पण किया। इस अवसर पर उन्होंने गारमेट फैक्ट्री में चल रहे कपड़ा निर्माण के कार्यों का निरीक्षण भी किया।

रिटायर्ड आईएएस का मोबाइल किया हैक, खाते से निकाले 20.82 लाख रुपए, ठग पंजज त्रिपाठी की कुंडली खंगाल रही पुलिस

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के राजेंद्रनगर क्षेत्र में रहने वाले रिटायर्ड आईएएस भानू प्रताप सिंह नेताम के मोबाइल को हैक कर शांति साइबर ठगों ने उनके दो बैंक खाते से 20 लाख 82 हजार रुपये निकाल लिए।

को हैक करके एयरटेल के सिम नंबर 9424218604 से पोर्ट करके शांति ठगों ने सारी व्यक्तिगत जानकारी हासिल कर ली। फौरन सी 15 अगस्त के बीच भारतीय स्टेट बैंक के खाते से रुपये 6.35 लाख रुपये और एक्सिस बैंक के खाते से 14.47 लाख रुपये निकाल लिए।

एवं फोन नंबर मांगा तो वहां से लोकपाल के नाम से पंजज त्रिपाठी का नाम और फोन नंबर 9012207395 दिया। उस नंबर पर काल करने पर पंजज त्रिपाठी ने बताया कि आपके तीन बीमा की राशि 28.50 लाख रुपये मिलेगी। इसके लिए बताए अनुसार आप आरटीजीएस से रुपये भेजते रहेंगे तो आपको मिलने वाले रुपये के साथ वह भी वापस हो जाएगा।

से लगातार संपर्क बनाए रखा पर कोई रकम नहीं मिली। हालांकि जितने बार उन्होंने पैसे भेजे उसका प्रीमेरिका लाइफ इंश्योरंस (4.33रुपये) मैक्स लाइफ इंश्योरंस में दो पालिसी का पांच लाख रुपये और बजाज लाइफ इंश्योरंस की दो पालिसी भेजा गया।

निर्माण कार्यों में अनियमितता, आरईएस इंजीनियर निलंबित

कोरबा (आरएनएस)। करतला में पदस्थ आरईएस के इंजीनियर अश्विनी कुमार पांडेय को मंत्रालय पंचायत एवं ग्रामीण विकास ने निलंबित कर दिया है।

क्रिया गया है। अनियमितता बरतने का आलम यह था कि स्थल का मूल्यांकन किए बिना ही इंजीनियर ने कार्यों का मूल्यांकन कर दिया।

माता-पिता करते रहे शापिंग, बच्चा बस में बैठ बिलासपुर से पहुंचा पाली

कोरबा (आरएनएस)। बिलासपुर के बस स्टैंड पहुंचे माता-पिता शापिंग में बस गुलुल थे, इस बीच उनका चार साल का बेटा, कोरबा-बिलासपुर के मध्य चलने वाली बस में सवार हो गया।

बालक शापिंग में बस गुलुल थे, इस बीच उनका चार साल का बेटा, कोरबा-बिलासपुर के मध्य चलने वाली बस में सवार हो गया। बच्चा चुपचाप कारी देर तक सीट पर बैठा रहा, पर रतनपुर पार होने के बाद अचानक वह रोने लगा, तब सभी का ध्यान उस ओर आकर्षित हुआ।

मड़वा विद्युत संयंत्र के अच्छे परफार्मेंस की बढ़ौलत जल्द लगेगा यहां 500 मेगावाट का विस्तार संयंत्र : कटियार

कोरबा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राज्य विद्युत उत्पादन कंपनी पिछले दो तिमाही से विद्युत उत्पादन के लिए देशभर में प्रथम स्थान पर बना हुआ है।

उत्पादन कंपनी के प्रबंध निदेशक एसके कटियार ने मड़वा विद्युत संयंत्र में वरिष्ठ अधिकारियों की महत्वपूर्ण बैठक में कही।

बच्चा बस में बैठ बिलासपुर से पहुंचा पाली



नगर चौक में रहने वाले ओमप्रकाश चौबे अपनी पत्नी के साथ खरीदारी करने घर से निकले थे। उनके साथ उनका चार साल का पुत्र रुद्रांशु भी था।

बालक शापिंग में बस गुलुल थे, इस बीच उनका चार साल का पुत्र रुद्रांशु भी था। बताया जा रहा है कि बस स्टैंड के रवाना हो गईं बस में मौजूद किसी

यात्री के साथ यह बच्चा होगा, ऐसा माना जा रहा था, पर काफी देर बाद जब वह रोने लगा तो पता चला कि वह माता-पिता से भटक कर बस में बैठ गया है।

Social Justice Union advertisement with logo, contact info, and text: 'अधिकार से न्याय तक'.